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A z  újpesti dzsungel rejtelmei
Polgármester és kormánybiztos korfescélolcra

A belügyminiszter, mint jeleni ettük, 
öt nappal ezelőtt felfüggesztette Újpest 
autonómiáját. Egy félhivatalos közle­
mény megállapitja, hogy ez azért tör­
tént, mért a város képviselőtestülete 
annyira ment a reniienciáiban, hogy "kis 
mondta, hopp a kormányt nem ismeri 
el és ónnak intézkedéseit nem respek­
tálja. Újpest, a leghangosabb, a pana­
máké vádiak, fegyelmik kifogyhatatlan 
sorozatúról nevezetes város, ezúttal po­
litikai mesterkedések színtere.

Kiutaztunk Újpestre, hogy alaposan 
tájékozódjunk az oltani állapotokról. 
Sernsey Aladárt, akit a kormány a 
múlt héten megyéb!ztusnak nevezett 
ki és Förster Kon rádiót, az ui polgár- 
mestert, akit Poiprádról utaztattak Új­
pestre, nem találtuk a városházán. 
Kriszt főjegyző, _ aki a félhivatalos 
közleményről még nem értesült, az uj? 
pesti helyzetről így nyilatkozott A Nap 
munkatársának:

—  Á Miklós Antal volLpoigármes- 
ter ellen lcdfolytatoít bűnügyi vizs­
gálat azt eredményezte, hogy Régi 
János dr., a Károlyi-uralom volt kor­
mánybiztosa Miklóst és társait pénz- 
büntetésre Ítélte és visszahelyezte 
őket állásukba. Néhány nappal utóbb 
ráníkszakadt a komám n minden sze?

val végződött Károlyi-vizsgálatot nemáros házinyomda|a 1919' 
ismerj ei törvényesnek, de áll az ú j­
pesti kérdés: mórt kellett törvénytelen 
intézkedést tennie az illetékes h<dy- 

rencséllensége. Miklós már meg sem uek,

a feloszlatott
a kommunizmusnak, az iticni, Wfi-M- 'Ottsag. egyik tagjavai, a város egyik 
nér-gyár munkásai csatlakoztak el-, vezetőpolgárával, akinek1 a most ala- 
sőkiil Kun Béláéihoz és  ̂ a város kuló polgáíi-páriban j,eientős szerepe
élére háromtagú direktóriumot ne- van g zeket mondta a városi autonő-
vertek ki, amelynek Miklós Móric mia felfüggesztéséről: 
hetegipénztári szamtanacsos, Apath.

—  Az egész dologról telefonon ér-Jenő és Potyondy József munkások 
voltak a tagjai. Garázdálkodásuk 
alatt tönkrement az egész város. 
Riémnapoikat éltünk át, a város poU 
gáláitól másfél millió körönéit revol­
verrel csikartak ld. Mikor a rabló­
gazdálkodásnak vége szakadt, a ve­
zető kommunisták közül mintegy há­
romszázán kerültek a rendőrség ke? 
zére, a város igazgatását pedig egy 
husztagu intézőbizottság vette át. A 
városi, 'tanáés összehivása tervbe volt 
véve ugyan, de megtartására nem p e­
ruit a sor, mert felsőbb intézkedésre 
már esi megelőzően kineveztek a 
megyebiztost és az u.i PClííármps'letó. 
Miklós notc/ármcstcr egyáltalán nem

jelent meg q hivatalába 
Ezeket mondta Iiriszt főjegyző, aki 

szinten csak az újpesti autonómia 
felfüggesztése óta tölti b& állását. Hát 
lia Miklós, el se foglalta még a hivata- 
iál, a képviselőtestület se ült össze, 
miéit volt szükség a kormány intéz­
kedésére? Azt meg lehef érteni, hogy 
a kormány a Miklós rehabilitációjá-

lesültünk. Agorasztó alispán telefo­
non tudatta, hogy az intézőbizott­
ságot feloszlatja, Miklós polgármes­
ter működését nem engedi meg, me­
gyeibiztost és helyettes polgármes­
tert nevez ki. ami egyértelmű az 
autonómia felfüggesztésével. A ha­
tározat vétele után küldöttséget me­
neszt étiünk a belügyminisztériumba. 
ahol Karaffiáth államtitkárnak elő­
adtuk, hogy az intézkedésre semmi 
okot nem szolgáltatott a város, d 
felfüggesztése törvénytelen. Az ál­
lamtitkár kijelentette, hogy in­
formációkat szerez he az ügyben, s 
amennyiben az intézkedés helyte­
len, megmásítja. A mai napig azon­
ban nem történt lépés a dologban. 
Az egész affért politikai erőszakos- 
kocléisnak minősítjük, a kormány 
mellett szövetkezett pártok puccsá- 
nak a városi képviselőtestületben 
túlsúlyban helyelfoglaló liberálisok­
kal szemben.
Ebben a megvilágításban egészen 

másként fest az újpesti színjáték, mint 
ahogy féihivaialosék elmesélik.


